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V Moravské Třebové dne 13.4.2026 

Věc: Informace o výměna vodovodního řadu, k.ú. Lavičné  

 

Vážení odběratelé, 

dovolujeme si Vás informovat, že obec Lavičné připravila realizaci stavby „Výměna vodovodního 

řadu, k. ú. Lavičné“. Předmětem akce je výměna stávajícího poruchového litinového vodovodního 

řadu v celkové délce 445 m, a to v úseku od nemovitosti č. p. 26 po č. p. 39. 

Stavební práce bude provádět společnost VHOS, a.s. Moravská Třebová, a to v období od 4. 

května 2026 do předpokládaného termínu dokončení 12. června 2026. Výměna vodovodu bude 

realizována bezvýkopovou technologií řízeného protlaku, aby byl zásah do okolního prostředí i 

do provozu v obci co nejmenší. 

Předpokládaný postup prací 

V první fázi budou obnažena místa napojení dotčených vodovodních přípojek a stávajících armatur, 

zejména šoupat a hydrantů. Následně bude položeno provizorní potrubí pro náhradní 

zásobování pitnou vodou, které bude dočasně vedeno po povrchu terénu. Na toto náhradní vedení 

budou postupně přepojeny jednotlivé vodovodní přípojky a stávající vodovodní řad bude odstaven z 

provozu. 

Poté proběhne samotná pokládka nového vodovodního řadu. Po jejím dokončení bude provedena 

dezinfekce potrubí, tlaková zkouška a odběr vzorků pitné vody pro laboratorní kontrolu. V další etapě 

budou osazeny armatury a jednotlivé přípojky budou přepojeny na nový vodovod. Závěrem budou 

montážní jámy zasypány a dotčené plochy upraveny. 

Vodovodní přípojky a součinnost vlastníků 

Žádáme vlastníky stavbou dotčených vodovodních přípojek o součinnost při koordinaci přepojování 

přípojek na náhradní a následně na nové vodovodní vedení. V případě potřeby bude nezbytné 

umožnit pracovníkům zhotovitele vstup na pozemek v rozsahu nutném pro provedení těchto prací. 

V průběhu stavby bude jednotlivé vlastníky nemovitostí kontaktovat hlavní montér zhotovitele, pan 

Otto Schmachtel, tel. 602 117 920, který s nimi dohodne konkrétní postup prací u jejich nemovitosti. 

Seznam stavbou dotčených vodovodních přípojek je uveden v příloze tohoto dopisu. 

 



  

Dočasné omezení během stavby 

V průběhu realizace stavby bude docházet ke krátkodobým přerušením dodávky pitné vody, 

případně i k dočasnému zákalu vody. Těmto průvodním jevům se při výměně vodovodu za provozu 

nelze zcela vyhnout. Budeme se však snažit, aby omezení byla co nejkratší a co nejméně zatěžující. 

Odběratelé, kterých se bude odstávka vody přímo týkat, budou o termínu přerušení dodávky 

informováni předem. 

Dopravní omezení 

Stavební práce budou probíhat v místní komunikaci, jejíž šířkové poměry jsou omezené. Z tohoto 

důvodu lze v době provádění prací očekávat omezení průjezdnosti, případně i krátkodobou 

úplnou uzavírku komunikace. 

Prosíme Vás proto, abyste v místech aktuálně prováděných prací neparkovali svá vozidla, nebránili 

pohybu stavebních mechanismů a respektovali přechodné dopravní značení. 

Po skončení každé pracovní směny bude staveniště uklizeno a výkopy budou řádně označeny a 

zabezpečeny proti pádu osob. 

Kontaktní údaje 

Investor stavby:    Zhotovitel stavby: 

Obec Lavičné     VHOS, a.s. 

Lavičné č. p. 50    Nádražní č.p.6 

569 04 Brněnec    571 01 Moravská Třebová 

Starostka obce:    Odpovědný zástupce zhotovitele: 

Jana Bártová     Lukáš Vykydal 

tel. 736 706 721    tel. 602 356 491 

Závěr 

Jsme si vědomi, že realizace stavby s sebou přinese dočasná omezení jak v dopravě, tak i při 

zásobování pitnou vodou. Věříme však, že výměna stávajícího poruchového vodovodu přispěje k 

vyšší spolehlivosti dodávky pitné vody a pomůže předejít dalším poruchám a haváriím. 

Děkujeme Vám za pochopení, trpělivost a spolupráci. 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

 

 

Lukáš Vykydal 

vedoucí VH střediska Moravská Třebová 

 

Příloha č. 1: Seznam stavbou dotčených odběrných míst 

Příloha č. 2: Situace stavby 

 


